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Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 
in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 
A CARICO DI ATLETI 
 
VISTI GLI ARTT.1/ 33 RGD COMMINA: 
4 giornate di squalifica a:  
NICOLETTI YURI (A.S.DILETTANTISTICA ROLLER RECOARO) 
Ammenda euro 150 
Per comportamento antisportivo in quanto al termine della gara offendeva e minacciava 
l'arbitro designato, continuando con gesti intimidatori anche nel parcheggio adiacente al 
palazzetto fintanto che il giudice di gara non abbandonava lo stesso. 
 
VISTI GLI ARTT. 1/33 RGD COMMINA: 
3 giornate di squalifica a:  
RAVAI ALESSIO (A.S.D.HOCKEY PRATO 1954) 
Ammenda euro 100 
Espulso definitivamente in quanto, a gioco fermo, colpiva volontariamente con la stecca 
un giocatore della squadra avversaria provocandone la caduta. 
 
VISTI GLI ARTT. 1/33 RGD COMMINA 
2 giornate di squalifica a:  
BANINI FRANCESCO (ASD FOLLONICA HOCKEY 1952) 
Ammenda euro 50 
Espulso definitivamente per comportamento antisportivo in quanto, a gioco fermo, 
rivolgeva offese verbali nei confronti dell'arbitro apostrofandolo con espressioni 
irriguardose. 
 
 
A CARICO DI SOCIETA’ 
 
VISTI ARTT. 37/38 RGC COMMINA: 
€ 100,00 di ammenda a: 
A.S.DILETTANTISTICA ROLLER RECOARO 
Mancanza servizio d'ordine sostitutivo. 
 
 



 
 

 
 
 
VISTI ARTT. 1/34 c 4) RGD COMMINA: 
Disputa del prossimo incontro casalingo a porte chiuse a: 
A.S.DILETTANTISTICA ROLLER RECOARO 
a causa del comportamento antisportivo dei propri tifosi, (circa una trentina), i quali sia 
durante l'incontro, che al termine della gara, minacciavano di morte l'arbitro designato 
costringendo quest’ultimo a richiedere l'intervento del personale di sicurezza per 
raggiungere la propria vettura, dove peraltro ha continuato a ricevere ulteriori minacce ed 
offese, questa volta da un residuo gruppo degli stessi tifosi che lo avevano inseguito nel 
parcheggio adiacente al palazzetto. 
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